



Budova školy



Budova koleje

INFORMACE O PŘÍJEZDU 2021/2022

Studijní středisko Mariánské Lázně



Registrace – škola, registrace – Cizinecká policie

Adresa: Hlavní 390, Mariánské Lázně (mapa v příloze)	Tel: + 420 354 622 324
Zahájení výuky: 6. 9. 2021	Příjezd studentů je očekáván v období: 1. 9. 2021 – 5. 9. 2021

Žádáme studenty, aby nás informovali o datu svého příjezdu do Mariánských Lázní (alespoň 1 týden před příjezdem). **Informaci o příjezdu pošlete na e-mail eva.matouskova@ujop.cuni.cz a v kopii na e-mail studref3@ujop.cuni.cz.**

On-line registrace do kurzu: Každý student je povinen se zapsat do kurzu ve svém studijním středisku. Před začátkem (online) výuky pošlete e-mail své studijní referentce na eva.matouskova@ujop.cuni.cz s následujícími informacemi a přílohami – **jméno a příjmení, adresa trvalého bydliště** v zahraničí (ve formátu „ulice, číslo domu/jméno domu, město, země“), **adresa ubytování v Mariánských Lázních, obor studia** (medicína, chemie, farmacie apod.), sken nebo foto vašeho **pasu, platného víza a kartičky zdravotního pojištění** (obě strany). Vaše studijní referentka Vás bude kontaktovat e-mailem nebo přes MS TEAMS k doplnění potřebných informací.

Fyzická/prezenční registrace se bude konat v budově školy ÚJOP UK ML ([Karlovarská 333, Mariánské Lázně](#)) jakmile to bude možné (např. po karanténě či kontrolním PCR testu – bude-li požadováno).

K fyzické registraci budete potřebovat:



1. Platný **cestovní pas**



2. **Rodný list**



3. **Očkovací průkaz** (máte-li nějaký) a **zdravotní dokumentaci** z předešlého školního roku



4. **Podepsanou Smlouvu o ubytování**



5. Jednu **fotografii** pasového formátu



5. Originál **smlouvy o zdravotním pojištění** a **karty zdravotního pojištění**



6. **Dokumenty potřebné k nostrifikaci** u studentů, kteří ještě nostrifikaci nemají – seznam [zde](#) a v příloze.

V případě jakýchkoliv dotazů ohledně nostrifikace kontaktujte svou studijní referentku: eva.matouskova@ujop.cuni.cz.

Nezletilí studenti

Prohlášení:

- že Univerzita Karlova nepřebírá odpovědnost za nezletilého studenta během studia, výletů, kulturních programů a v ubytovacím zařízení – podepsané rodiči
- že student a jeho zákonní zástupci souhlasí s tím, aby fotografie a videa pořízená ve třídě nebo během školních akcí mohly být použity k propagačním účelům školy.

Podpisy na prohlášeních musí být legalizované/ověřené (vzory Prohlášení jsou přiloženy). Pokud nebudou tyto dokumenty při zápisu předloženy, nezletilý student nemůže být řádně zapsán ke studiu!

Nezletilí studenti (17 let) si s sebou musí přivést vyplněnou a podepsanou PLNOU MOC pro Mgr. Hálu pro vyřízení nostrifikace (formulář přiložen v přílohách).



Registrace na Cizinecké policii:

Po příjezdu do České republiky má každý student povinnost zaregistrovat se na Cizinecké policii.

Studenti s typem víza **D/VR/23** pojedou osobně na pracoviště do Karlových Varů **během 3 pracovních dnů od příjezdu do ČR nebo po ukončení karantény**. Přesné instrukce obdržíte ve studijním středisku během zápisu. Studenti s typem víza **D/VC/24** se osobně neregistrují. Jsou automaticky nahlášeni po příjezdu do kolejí naší recepcí, poté co vyplní „Přihlašovací tiskopis cizince“.

Je zodpovědností každého studenta nahlásit svůj příjezd do ČR na Cizineckou policii včas a mít v pořádku dlouhodobé vízum či povolení k dlouhodobému pobytu (biometrickou kartu).



UBYTOVÁNÍ

Ubytování:

Jestliže jste si rezervoval/a ubytování na kolejí ÚJOP UK ML a zaplatil/a deposit 600 EUR, check-in na kolejí je možný od **1. 9. 2021**. Recepce je v provozu 24 hodin denně. Chcete-li přijet dříve, musíte tuto skutečnost oznámit a požádat o možnost dřívějšího ubytování minimálně 1 týden před příjezdem na e-mailu vlasta.peliskova@ujop.cuni.cz. Studenti ubytování na Zlatém zámku kontaktují paní Bernardovou provoz@hotelzlatyzamek.cz.

V případě, že jste si zajistil/a ubytování jinde než na kolejích ÚJOP UK ML (Osborne, Balmoral), sdělte nám tuto skutečnost na e-mail: eva.matouskova@ujop.cuni.cz a studref3@ujop.cuni.cz.

Adresa ubytování ÚJOP UK: [Hlavní 390, Mariánské Lázně](#) (typy pokojů – A, B, C, D, E, F, G)

Při příjezdu na kolej předložte stůj cestovní pas a platné vízum či biometrickou kartu.

Upozornění pro studenty, kteří si ještě nerezervovali ubytování: DŮRAZNĚ DOPORUČUJEME navštívit naše [webové stránky](#) a zarezervovat si ubytování včas. Pro rezervaci ubytování napište e-mail na studre3@ujop.cuni.cz.

Zrušení ubytování na kolejích ÚJOP UK ML: Záloha za ubytování bude vrácena po odečtení nevratného rezervačního poplatku 150 euro při zrušení rezervace před příjezdem a na základě písemné žádosti. Po příjezdu do střediska je záloha nevratná. Pro více informací čtěte storno podmínky ÚJOP UK.

Příjezd s rodiči: Ubytování rodičům či jiným osobám doprovázející studenta nezajišťujeme. Pro tyto účely lze použít tyto webové stránky: www.booking.com, [The Official Tourist Website Mariánské Lázně \(marianskelazne.cz\)](http://The Official Tourist Website Mariánské Lázně (marianskelazne.cz)).

ZÁLOHA

Deposit ve výši 5.000 Kč je třeba zaplatit po příjezdu v kanceláři kolejí ÚJOP UK ML.

Tento deposit slouží ke krytí případných škod v pokoji či budově kolejí během Vašeho pobytu. Deposit Vám bude vrácen po ukončení pobytu. Předáte-li Váš pokoj v pořádku a uklizený (včetně klíčů), obdržíte zpět celou částku depositu. V případě jakýchkoliv škod bude částka depositu snížena o cenu opravy.

PŘÍJEZD DO MARIÁNSKÝCH LÁZNÍ



Příjezd do studijního střediska je plně v kompetenci studenta.

ÚJOP UK nabízí studentům možnost transferu z letiště Václava Havla v Praze či letiště v Karlových Varech (lety z Moskvy) do místa ubytování. Tato **služba je placená**. Pro detailní informace o ceně a podmínkách transferu kontaktujte p. Evu Matouškovou – eva.matouskova@ujop.cuni.cz. Spolu s žádostí o transfer zašlete scan Vaší letenky.

	Osobní vůz	Minibus (6 osob)
Letiště Václava Havla – Mariánské Lázně	2500 Kč	3000 Kč
Autobusové nádraží Praha Florenc – Mariánské Lázně	2800 Kč	3300 Kč
Letiště Karlovy Vary – Mariánské Lázně	900 Kč	1100 Kč

Prosím, věnujte pozornost níže uvedeným instrukcím (v případě, že nemáte zájem použít náš transfer).

Doporučujeme prostudovat si informace o dopravě z letiště [zde](#).

Upozorňujeme, že ve většině případů je na území ČR akceptována pouze místní měna, tzn. česká koruna (CZK). Proto doporučujeme, abyste si vyměnili nějaké peníze ještě před odjezdem nebo v prostorách letiště.

[Obecné informace o veřejné dopravě v Praze.](#)

Doprava z letiště Praha do centra:

- 1) Bus č. **119** Vás dopraví na zastávku metra **NÁDRAŽÍ VELESLAVÍN** (linka „A“ – zelená)
- 2) Bus č. **100** jede k zastávce metra **ZLIČÍN** (linka „B“ – žlutá)
- 3) **AE (Airport Express Bus)** jede k zastávkám metra **DEJVICKÁ, NÁMĚSTÍ REPUBLIKY a HLAVNÍ NÁDRAŽÍ**. Autobusy jezdí denně, 5:30 – 20:53 hod., lístek stojí 60 Kč a platí se u řidiče. Nelze zde použít běžnou jízdenku.

Odjezd z Prahy do Mariánských Lázní (detailní informace): Viz příloha.

Spojení z LETIŠTĚ VÁCLAVA HAVLA----HLAVNÍ NÁDRAŽÍ/FLORENC -----MARIÁNSKÉ LÁZNĚ

Doporučujeme našim studentům, aby jeli vlakem, který jede do Mariánských Lázní několikrát za den. Detailní informace najdete na [webu](#) a v příloze.

Přejeme Vám šťastnou cestu do České republiky a mnoho úspěchů ve studiu!

Studijní oddělení, ÚJOP UK